

ПАРЛАМЕНТ

Ануар ЧЕЧЕНОВ:

Я горжусь успехами наших спортсменов

Председатель Парламента КБР, член наблюдательного совета Союза тхэквондо России, председатель наблюдательного совета Федерации тхэквондо по СКФО и КБР Ануар Чеченов рассказал о достижениях республики в этом красивом, техничном и зрелищном виде спорта.

— **Уважаемый Ануар Акимович, как вы по своему мнению, перспективы развития тхэквондо в Кабардино-Балкарии?**

— Этот вид спорта стал развиваться в республике буквально 3-4 года назад, но за короткий период число увлеченных им юношей достигло трех тысяч. Как известно, тхэквондо — это массовый вид спорта, который с недавнего времени, по инициативе Южной Кореи, стал олимпийским видом.

И мы вправе ожидать отдачи от проводимой работы в виде здорового молодого поколения и громких спортивных побед.

— **В Турции, в городе Эдирне, состоялась 6-й международный турнир по тхэквондо. Каких успехов добились ребята из Кабардино-Балкарии, вошедшие в состав сборной РФ?**

— Турнир проходил с 19 по 22 апреля, участие в нем приняли спортсмены из 15 стран: Ирана, Ирака, Сербии, Болгарии, Албании, Германии, Голландии, Азербайджана, Греции, Турции, России, Сирии, Казахстана, Молдовы и Кипра. (Окончание на 2-й с.)

Руководством Кабардино-Балкарии уделяется огромное внимание развитию спорта. Приняты республиканские программы по отдельным видам спорта, созданы ассоциации и союзы, определены их наблюдательные советы и руководители, ответственные лица. Можно констатировать, что на сегодняшний день сформированы все необходимые организационные и экономические механизмы развития спорта в республике.

Двадцать девять старых за один новый

Участники прошедшего в республиканском Парламенте семинара-совещания обсудили 83-й Федеральный закон и выработали ряд рекомендаций для его реализации в КБР.

Инициатором семинара выступил Комитет Парламента по вопросам местного самоуправления и социально-экономического развития территории после ряда обращений органов местного самоуправления, касающихся возникших у них проблем с реализацией этого закона.

«Этот вопрос актуален не только для КБР, но и для всей Российской Федерации», — напомнил спикер Парламента Ануар Чеченов. — Активное обсуждение хода реализации идет во всех федеральных округах».

расширяет права бюджетных учреждений, касающиеся распоряжения любым закрепленным за ними движимым имуществом (за исключением особо ценного), а также повышает эффективность бюджетных расходов. На семинаре особо подчеркивалось, что, помимо изменений административного характера, закон влечет повышение качества и эффективности оказания государственных и муниципальных услуг населению. Помимо этого, закон существенно изменит регулирование статуса как государственных, так и муниципальных учреждений путем формирования их новых типов: казенных, бюджетных и автономных.

свени изменений в отдельные законы Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», задает новые правила финансового обеспечения бюджетных учреждений. В частности, он предусматривает переход от их содержания по смете к финансово-экономическим учредителем, включая критерии и показатели оценки качества услуг, изменение порядка распоряжения внебюджетными средствами, полученными от приносящей доход деятельности. Кроме того, закон

КОММЕНТАРИЙ К ПОСЛАНИЮ ГЛАВЫ КБР ПАРЛАМЕНТУ РЕПУБЛИКИ

СВЕЖИЙ ВЗГЛЯД НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

В Послании Главы республики, обозначившем главные приоритеты развития на 2012 год и ближайшую перспективу, особое внимание уделено качеству жизни населения. Впервые за многие годы указано на необходимости разработки обновленного варианта потребительской корзины для основных социально-демографических групп населения республики, максимально учитывающего изменения в структуре потребления.

Особый акцент сделан на необходимости совершенствования практики социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, многодетных семей, на реализацию действующей программы «Старшее поколение».

В числе важных определены задачи обеспечения оптимального уровня социальной защиты ветеранов и граждан с ограниченными возможностями, улучшения социального обслуживания одиноких пожилых людей и инвалидов. Исходя из целей Послания и необходимости решения поставленных задач, есть уверенность в том,

что программа «Старшее поколение» будет реализована в полном объеме.

Глава Кабардино-Балкарии последовательно выступает, в том числе подавая и личный пример, за прозрачность и открытость власти, расширение и улучшение качества информационных ресурсов, применение современных технологий в государственном управлении.

Одним из приоритетов социальной политики им выделено формирование информационной инфраструктуры, обеспечение доступа населения ко всем видам социальных справочно-информационных, государственных и муниципальных услуг. Применение современных технологий, в частности, расширение доступа к создаваемой государственной структуре через персональный электронный ключ.

Реализация задач, обозначенных в Послании, безусловно, позволит поднять и уровень социальной защищенности, и в целом благополучие жителей республики.

Альберт ТЮБЕЕВ, министр труда и социального развития КБР

КОЛЛЕГИЯ

КРИМИНОГЕННАЯ СИТУАЦИЯ «НЕСКОЛЬКО СТАБИЛИЗИРОВАЛАСЬ»

На расширенном заседании коллегии МВД по КБР подведены итоги оперативно-служебной деятельности за первый квартал текущего года и определены задачи на предстоящий период.

В его работе приняли участие начальник УФСИН РФ по КБР В. Федоров, руководители ведущих служб и подразделений министерства, представители ветеранских и общественных организаций. Открыл и провел заседание министр МВД по КБР генерал-майор полиции С. Васильев.

Реализация комплекса организационных и практических мероприятий, направленных на пресечение экстремистской деятельности, диверсионно-террористических актов, профилактику, раскрытие и расследование преступлений общегосударственного характера, совершенных с применением

оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Отмечается положительная динамика в раскрытии и предотвращении преступлений террористической направленности.

Серьезное внимание уделялось проблемам охраны общественного порядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения выборов президента страны. Обеспечена безопасность 587 массовых мероприятий.

Возросли показатели раскрываемости экономически преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, совершенных организованной группой или группой по предварительному сговору.

(Окончание на 2-й с.)

МИТИНГ

ЛЮДИ, СПОСОБНЫЕ НА ПОСТУПОК

Вчера на площади перед республиканским военкоматом состоялся митинг, посвященный 26-й годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС.

Председатель региональной организации «Союз Чернобыль» Али Кучмезов, открывая митинг, поприветствовал чернобыльцев и гостей мероприятия, напомнив, что с этого года Дмитрий Медведев провозгласил 26 апреля российским Днем памяти жертв и пострадавших от радиационных аварий и катастроф.

На митинге присутствовали представители министерства внутренних дел, а также общественных организаций нашей республики.

В своих выступлениях гости говорили о том, что, если бы не труд ликвидаторов, трагедия эта могла вылиться в еще большую катастрофу. Ликвидация последствий шла на протяжении шести лет, в ней приняли участие более двух тысяч жителей Кабардино-Балкарии. Мощность чернобыльского взрыва в 300 раз сильнее взрыва бомбы, сброшенной на Хиросиму. И когда недавно Япония столкнулась с аналогичной катастрофой, они вспоминали, как самоотверженно боролись с этой бедой бывшие СССР. Профессионализм, способность человека на героические поступки и правильно реагировать в экстремальной



Светлана Яковлева

ситуации позволила спасти большее количество человеческих жизней. Выступающие были единодушны во мнении, что в повседневной жизни трудно сказать, способен ли человек на героические поступки. Только крайние тяжелейшие ситуации позволяют выявить это. Что и доказали наши соотечественники. Сегодня принимаются меры по компенсации вреда здоровью чернобыльцам, выплачиваются пособия на медицинские препараты и продукты питания. Гости от всей души пожелали участникам и их семьям здоровья, счастья и благополучия.

Собравшиеся возложили венки и живые цветы к памятнику жертвам Чернобыля. Мероприятие продолжилось в зале военкомата, где для ликвидаторов аварии на ЧАЭС подготовили музыкальные и хореографические номера воспитанники нальчикской детской школы искусств. Чернобыльцам вручили грамоты, 17 юбилейных медалей и денежные подарки от регионального отделения партии «Единая Россия».

Марина ВИДЕНКО

НЕ ЖДИТЕ ПАМЯТНЫХ ДАТ

В Прохладном состоялся митинг памяти, приуроченный к 26-летию аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Мероприятие началось с панихиды по погибшим в чернобыльском огне, которую провел протоиерей Свято-Николаевского храма Андрей Маршалкин.

Литературно-музыкальная композиция в исполнении учащихся гимназии №6, посвященная одной из величайших трагедий XX века, завершилась возложением венков и цветов к подножию памятника ликвидаторам радиационной катастрофы.

Участники митинга почтили память погибших ликвидаторов аварии минутой молчания. Оказать почести живым и почтить память погибших пришли представители органов местного самоуправления городского округа Прохладный и Прохладненского муниципального района, партийных и общественных организаций, ликвидаторы аварии, члены их семей, вдовы чернобыльцев и жители города.

НАСЛЕДИЕ

Главы администраций городского округа Прохладный Юлия Пархоменко и Прохладненского муниципального района Александр Васильков обратились к чернобыльцам и их родственникам с благодарностью и пожеланиями здоровья.

Юлия Пархоменко отметила, что руководство города, района, республики готово помогать в решении проблем. «Не ждите памятных дат, обращайтесь по необходимости. Мы всегда готовы помочь, чем сможем».

К сегодняшнему мероприятию администрациями города и района выделено более 28 тыс. рублей для ликвидаторов аварии и вдов чернобыльцев. Продолжилось мероприятие в городском Дворце культуры, где состоялся концерт, собиравший Людмила Панфиленко, пресс-секретарь местной администрации городского округа Прохладный.



25 апреля отметили День черкесского флага



ПОГОДА
 Днем: +21... +22
 Ночью: +12... +15.
 Переменная облачность.
 НА СУББОТУ, 28 АПРЕЛЯ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

РоссельхозБанк
 Курсы обмена валют на 27 апреля 2012 г.
 (www.rshb.ru)
 Доллар США 29.00 29.65
 Евро 38.45 39.00

КОНКУРС

Экологический светофор



В республиканском Дворце творчества детей и молодежи прошел смотр-конкурс «Юные знатоки природы».

Республиканский конкурс природы уже одиннадцатый раз. Сюда из районов КБР приехали победители районных этапов, которые привезли свои творческие работы.

Инициаторами конкурса стали Министерство образования и науки КБР, а также Министерство природных ресурсов и экологии КБР.

Конкурс проходит в два этапа. Заочный, для которого участники готовят домашнее задание в форме сценки о природе, стихотворения или танца.



Дипломы победителей конкурса получили команды Прохладненского и Эльбурского районов. Конкурсанты из Прохладного вручили грамоту за лучший художественный номер, а команду Эльбурского района отметили дипломом за выставку. Руководитель дирекции особо охраняемых природных территорий Министерства природных ресурсов и экологии КБР Руслан Паков подарил школьникам Терского и Лескенского районов книги о природе.

Марина БИДЕНКО

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

Живи, «Родник», живи...

В начальной средней школе №18 состоялось посвящение учеников третьих и четвертых классов в ряды детско-юношеской общественной организации «Родник».

Она была создана в 2005 году из числа учащихся начальной школы. Спектр деятельности организации достаточно разнообразен, но всегда имеет непосредственное отношение к проявлению лучших человеческих качеств.

Мустанга Абдулаев, поздравляя школьников, подчеркнул, что из родника начинаются великие дела и сородичи школьникам давно распустились, школьники все же стремятся к коллективной общественной и творческой работе.

Мадина МОКАЕВА

42-69-96 ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОВЬЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru

В Кабардино-Балкарское отделение №8631 ОАО «Сбербанк России» требуются: инженер-строитель с высшим образованием и опытом работы

Сдаются в аренду: ул. Кабардинская (автозастоянка «Искож») — ремонтная зона (маларка, мойка и т.п.) 600 кв.м

КРЕДИТ НА СЕЗОННЫЕ РАБОТЫ Открытие Банк

СТАВКА ОТ 14,9% РАССМОТРИТЕ ОТ МИНУТ

Поздравляем АСАНОВУ Мариют Мухамидовну, нотариуса Чегемского нотариального округа КБР, с блестящей защитой диссертации

Государственное казенное общеобразовательное учреждение «Центр образования «Успех» объявляет набор учителей на конкурсной основе:

В сельских почтовых отделениях республики имеется в продаже впервые изданная систематическая «ИСТОРИЯ БАЛКАРИИ» с древнейших времен до конца XX века.

Поздравляем АСАНОВУ Мариют Мухамидовну, нотариуса Чегемского нотариального округа КБР, с блестящей защитой диссертации

ОАО «СевкавНИИГИПРОзем», имеющий опыт работы более 50 лет, предлагает услуги по выполнению комплекса землеустроительных работ любой сложности:

4 мая 2012г. в 18 ч. в большом зале ГКЗ состоится концерт симфонического оркестра, в программе — произведения Мендельсона.

Реставрация ванн жидким акрилом. Гарантия и качество.

Выражаю огромную сердечную благодарность торговцам работникам кафе «Инди» на Центральном рынке в Нальчике, заведующей кафе Сосаевой Индире, поварам Казаковой Светлане и Ашуровой Улугтуке за высочайший профессионализм, культурное обслуживание, чуткое добросовестное отношение к клиентам.

Продается нежилое здание: 3 бокса, склад, 2 кабинета с участком 40 соток. Боксы работающие, в аренде.

Поздравим ветеранов вместе! Почта России предлагает принять участие во всероссийской акции «Благодарность землякам».

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации» объявляет прием абитуриентов на 2012 год на очную форму обучения.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртуев (зам. гл. редактора), Н. Кошарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, А. Богачева, А. Габуева, А. Дышчоев, З. Мальбахова